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Altalanos leiras, célok:

Ezen dokumentéci6 a ,,Lords of Drukmakor” jatékprogram ,,Saboteur” karakterének teljes
funkcionalis tesztelésének tervét, annak megvalositasat és kiértékelését dokumentalja. Célja,
hogy felhasznaloi szemszogbdl megvizsgalja annak hibatlan és hidnytalan milkodését a
definialt use-casek alapjan és az ebbdl megfogalmazott tesztesetekkel. A miikkodés mellett az
ergondémiai visszajelzéseket is figyelembe vessziik a felhasznaloi feliilettel kapcsolatban. A
tesztelés végeztével az esetlegesen feltart hibakat/maddositasok javitasra keriilnek kiirasra.

Terv:

Nemes Dominik Mark, a tesztelési folyamat felelose és vezetdje meghatarozza a dokumentacioban
foglalt use-casek alapjan a pontos teszteseteket, majd részletes végrahajtasat, melyet Agota Benedek
teszteld fog végrehajtani és kiértékelni. A beérkezd visszajelzések elemzésre keriilnek és az esetleges
problémak tovabbitasra keriilnek a fejleszt6i csapat felé.

Végrehajtasi utmutato:

A tesztek elvégzésekor a leirasban foglalt allapotbol kell kiindulni és a cselekvést leirasnak
megfelelden elvégezni.

Dokumentaland6 az ,,eredmény” sorban minden a leirdstol eltéré esemény (pl. a Iépés nem
tortént meg), az ,,észrevételek” sorban pedig meglatasok a jaték hasznalataval kapcsolatban (pl.
logikéatlan feliiletkialakitas).

Kikotesek:

- Ajatékot grafikus modban kell futtatni
- Aktiv elem: Minden olyan palyaelem, ami NEM cs6
- Ateszteket ,,Saboteur” karakterrel kell végrehajtani
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Osszes részletes use-case:

Use-case neve Change

Rovid leiras A jatékos (szereld vagy szabotdr) atallitja annak a pumpanak a
be- és kimenetét, amin all.

Forgatokonyv 1. A pumpanak, amin a jatékos (szereld vagy szabotor) all

megvaltozik a be- és kimenete a kivalasztott lehetdségekre.

2. A pumpanak, amin a jatékos (szereld vagy szabotdr) all nem
valtozik meg a be- és kimenete, mert a kivalasztott lehetdségek
valamilyen feltételnek nem tettek eleget.

Use-case neve Damage

Rovid leiras A jatékos (szereld vagy szabotodr) kilyukasztja azt a csdvet, amin
¢ppen all. Ennek hatasara, ha folyt viz a cs6ben, akkor az most a
sivatagba fog elfolyni.

Forgatokonyv 1. A jéatékos (szerel6 vagy szabotdr) kilyukasztja azt a csovet,

amin éppen all.

2A. A jatékos (szereld vagy szabotdr) nem tudja kilyukasztani a
csovet, amin éppen all, mert az mér ki van lyukasztva.

2B. A jatékos (szereld vagy szabotdr) nem tudja kilyukasztani a
csovet, amin €ppen all, mert az nem rég lett befoltozva.

[Use-case neve

Move

Rovid leiras

A jatékos (szerel6 vagy szabotdr) egy masik mezdre 1€p.

Forgatokonyv

1. A jatékos (szereld vagy szabotdr) a szamara szabad mezdre
I¢p.

2. A jatékos (szereld vagy szabotdr) nem tud a kivalasztott
mezdre 1épni, mert mar all ott valaki.

[Use-case neve

Slippery

Rovid leiras A szabot6r az adott csovet, amin all egy rovid ideig csiiszossa
teszi, aminek hataséra a ralép0 jatékosok a csé egyik vagy masik
veégére kertilnek véletlenszertien.

Forgatokonyv 1. A szabotOr cstiszossa teszi azt a csdvet, amin all.

2. A szabotOr nem tudta csiszossa tenni azt a csovet, amin all,
mert az mar csuszos volt.

[Use-case neve

Sticky

Rovid leiras A jatékos (szereld vagy szabotdr) ragaddssa teszi az adott csdvet,
amin all.
Forgatokonyv 1. A jatékos (szereld vagy szabotdr) ragaddssa tette az adott

csOvet, amin all.
2. A jatékos (szerel6 vagy szabotdr) nem tudta ragadossa tenni az
adott csovet, amin all, mert az mar ragados volt.

[Datum]
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Végrehajtando tesztesetek:

Teszt-eset neve

1.A jatékos sima csore 1ép.

Leiras A jatékos egy aktiv elemen all és egy, az elemhez csatlakozd
csore 1ép, ahol nem all senki.

Teszt célja A jatékos at tud és at is Iép az iires csore.

Eredmény

Eszrevételek

Teszt-eset neve

2.A jatékos ragados csore 1ép.

Leiras A jatékos egy aktiv elemen all és egy, az elemhez csatlakozo
csore 1ép, ahol nem all senki, de az ragados, ekkor nem tud
tovabblépni 1 korig.

Teszt célja A jatékos at tud és at is 1ép a ragados csore, és a kovetkezo
I¢éptetésekor nem tud ellépni, majd a kovetkezdre igen.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

3.A jatékos csuszos csore 1ép és a tuloldalara keriil.

Leiras A jatékos egy aktiv elemen all és egy, az elemhez csatlakozo
csore 1ép, ahol nem all senki, viszont az cstiszds igy random
oldalara kertil. Ebben a tesztben a cs6 tliloldalara kertil.

Teszt célja A jatékos a csore Iépéskor az masik végeén 1évo aktiv elemre kell
[kertiljon.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

4.A jatékos csuszos csore 1ép és visszakertil oda, ahonnan indult.

Leiras A jatékos egy aktiv elemen all és egy, az elemhez csatlakozo
csore 1ép, ahol nem all senki, viszont az cstiszds igy random
oldalara keriil. Ebben a tesztben visszakertil a kiindulési helyére.

Teszt célja A jatékos a csore 1épéskor az mésik végén 1évo aktiv elemre kell
kertiljon.

Eredmény

Eszrevételek
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Teszt-eset neve

5.A jatékos nem tud csdre [épni.

Leiras A jatékos egy aktiv elemen all és egy, az elemhez csatlakozo
csOre akar lépni. Ezen a csovon all egy masik jatékos, igy az
foglalt és nem tud ralépni.

Teszt célja A jatékos nem tud foglalt cs6re 1épni.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve 6.A jatékos egy aktiv elemre 1ép

Leiras A jatékos egy csovon all €s innen szeretne egy ahhoz csatlakozo
aktiv elemre 1épni. Ilyen van és nem akadalyozza semmi, igy at
is tud 1épni

Teszt célja A jatékos , tiszta” csordl 4t tud 1épni egy aktiv elemre.

Eredmény

Eszrevételek

Teszt-eset neve

7.A jatékos egy aktiv elemre probal I€pni, de nem tud, mert
ragados csovon all.

Leiras A jatékos korabban egy ragados csore 1épett, igy nem tud lelépni
arrol egy szomszédos aktiv elemre.

Teszt célja A jatékos ragados csorol nem tud ellépni.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

8.A jatékos lehelyez egy pumpat.

Leiras A jatékos egy csovon all, amire lehelyezi a nala 1évé pumpat.
Teszt célja A jatékos el tudja helyezni csovon a nala I€vé pumpat.
Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

9.A jatekos megprobal pumpat lehelyezni, de nem tud, mert
nincs nala pumpa.

Leiras A jatékos egy csovon all, amin helyezhetne el pumpat, viszont
nincs nala, igy nem torténik meg.

Teszt célja A jatékos nem tud pumpat elhelyezni, ha nincs nala.

Eredmény

Fszrevételek
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Teszt-eset neve

11.A jatékos kilyukaszt egy csovet.

Rovid leiras A jatékos egy csovon all és megprobalja kilyukasztani. A ¢sé
foltozas utani ,,védettsége’” mar lejart vagy még teljesen ép, igy
megtorténik a lyukasztas.

Teszt célja A jatékos tud csovet lyukasztani.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

12.A jatékos megprobal kilyukasztani egy ép csovet, de nem
tudja.

Rovid leiras A jatékos egy csovon all és megprobalja kilyukasztani. A ¢sé
foltozas utani ,,védettsége” még nem jart le (alap esetben random
mennyiségii koron at, a teszt érdekében ez most 1), igy nem tudjal
[kilyukasztani azt.

Teszt célja A nemrég foltozott csdvet nem lehet kilyukasztani.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

13.A jatékos ragaddssa teszi a csdvet, amin all.

Rovid leiras A jatékos ragadossa teszi azt a csovet, amin all, de 6 le tud rola
I¢pni.

Teszt célja A csO ragados lesz és a jatékos ellép onnan.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

14.A jatékos atallitja egy pumpa be-, €s kimenetét.

Rovid leiras A jatékos egy pumpéan all, amin megfelelden kivalasztja a
beallitani kivant be-, és kimeneti csoveket.

Teszt célja A pumpa be-, €s kimenete megvaltozik a kivalasztottakra.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

15.A jatékos sikerteleniil probalja bedllitani egy pumpa be-, és
kimenetét.

Rovid leiras A jatékos egy pumpan all, amin nem megfelelden vélasztja ki a
beallitani kivant be-, és kimeneti csoveket.

Teszt célja A pumpa be-, és kimenete nem valtozik meg,

Eredmény

Fszrevételek
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Teszt-eset neve

16.A jatékos lecsatlakoztatja egy cs6 végét az elemrdl, amin all.

Leiras A jatékos megprobalja lecsatlakoztatni az aktiv elemrol, amin all
egy altala valasztott csO végét. Ennek a masik vége
csatlakoztatva van/masnal van, igy sikeriil neki a levétel és hozza
keriil.

Teszt célja Az aktiv elemrdl lekapcsolodik a cs és a jatékoshoz keriil a
vege.

Eredmény

Eszrevételek

Teszt-eset neve

17.A jatékos le szeretné csatlakoztatni egy csO végét az elemrdl,
amin all, de a masik vége szabad igy azt fogja meg.

Leiras A jatékos megprobalja lecsatlakoztatni az aktiv elemr6l, amin all
egy altala valasztott cs6 végét. Ennek a masik vége nincs
csatlakoztatva és nincs senkinél, igy az keriilt hozza.

Teszt célja Az aktiv elemen csatlakoztatva marad a cs6 a masik vége pedig a
jatékoshoz keriil.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

18.A jatékos csatlakoztatja a nala 1évo csovet az elemhez, amin
all.

Leiras A jatékos egy szabad csatlakozasi ponttal rendelkezé aktiv
elemen all és egy cs6 nala 1évo végét ide tudja csatlakoztatni.

Teszt célja A jatékostol a cso elvételre keriil és az aktiv elemmel
0sszekapcsolodnak.

Eredmény

Fszrevételek

Teszt-eset neve

19.A jatékos csatlakoztatni akarja a nala 1év6 csovet az elemhez,
lamin all, de annak nincs szabad csatlakozasa.

Leiras A jatékos egy olyan aktiv elemen 4ll, amin nincsen szabad
csatlakozasi pont, igy nem tudja ahhoz csatlakoztatni a csovet,
aminek az egyik vége nala van és nala marad.

Teszt célja A cs6 vége a jatékosnal marad €s nem valtozik semmi.

Eredmény

Fszrevételek
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Teszt-eset neve

20.A jatékos csuszossa tesz egy csovet

[eiras A szabotOr ragadossa teszi azt a csovet, amin all, de 6 le tud rola
lépni.

Teszt célja A csO csuszos lesz és a jatékos ellép onnan.

Eredmény

Eszrevételek

Kiértékelés, lezaras:




